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Периодически в СМИ происходят дискуссии по вопросу автотранспорта, оснащенного правом преимущественного проезда и на сколько это право оправдано и необходимо?

Сегодня этим вопросом в силу сложившихся, к сожалению, печальных событий, СМИ, а вслед за ними Общественная Палата и даже Правительственная комиссия по безопасности дорожного движения страны, выразили свое отношение по этому вопросу!

Действительно ли эти «мигалки» стоят такого пристального внимания, нашего с Вами внимания? Даже если их станет на какое-то количество завтра меньше, что изменится на дороге?

Думается, что принципиального изменения не произойдет!

А ситуацию, в которой все мы стали заложниками, заложниками «пробок», невозможности парковки, невозможности собственной защищенности и защищенности своих близких надо менять!

Возможно ли эту ситацию изменить?

Возможно, но не за счет уменьшения количества «мигалок». Вопрос стоит принципиальный – каким образом и как обеспечить возможность безопасного, защищенного нахождения и передвижения на дорогах России?

Ответ неоднозначно будет воспринят очень и очень многими. Но тем не менее.

Основная проблема организации нашего бытия, наших идеалов, стереотипов мышления достижения целей благополучного существования, сегодня лежит в плоскости поиска денег любыми путями, не брезгуя ничем, потому что без этих Денег – так мы считаем в сегодняшнем нашем обществе потребления, счастья нет! И только наличие большого количества денег дает возможность получить это Счастье! И на этой аксиоме выстроен механизм нашего с Вами существования. А на самом деле так ли это? Неужели только деньги решают – будем мы счастливы или нет?

Вариантов ответов множество – в зависимости от возраста, состояния материального, состояния здоровья своего и своих близких, от образования, наличия работы и получения за эту работу достойного вознаграждения, оценкой властью нашей деятельности , отношения общества к этому вопросу, культуре общей и сформировавшейся в обществе в целом и на дороге в частности. Здесь замешано все. Но чем больше мы имеем, чем больше задумываемся о нашем бытии, тем больше печалимся. Вопросов становится все больше и больше, а ответ, более правильно сказать – вопрос, один. 

Все что мы наработали, получили в этой жизни, все наши труды нужны ли кому, кроме нас? И кто оценит всю нашу деятельность в конечном счете – родные, власть, соотечественники?

Святые отцы, старцы дают много поучений по этому сложнейшему вопросу. Смысл этих поучений по теме этой статьи очень прост. Совесть, смирение и доброжелательность в поступках. При соблюдении этих заповедей не возникнет вопросов о «мигалках», «пробках» и пр. Совесть не позволит. А доброжелательное отношение друг к другу и проезду спецавтомобилей должно стать просто правилом жизни. А за нарушение правил жизни – это уже на совести каждого из нас. Нам, каждому, персонально отвечать за содеянное. 

Преподобный оптинский старец Никон в своем духовном дневнике, который в течение 3-х лет вел по благословению старца Варсонофия (с 1907 по 1910 гг.) писал: « Вовсе не тот счастлив, кто имеет много и многим наслаждается, а тот, кто большего не желает, чем то, что имеет, и удовлетворяется тем, что у него есть. И далее добавлял – как легко обмануться в человеке. Поэтому никогда нельзя осуждать кого-либо, особенно по наружному поведению и виду. Удивительная эта страсть, и как трудно с ней бороться: и не хочешь осуждать, а все-таки осуждаешь»

