Что нас удивило и порадовало  в словах Дмитрия Анатольевича

Автомобильное сообщество можно сказать удивлено мнением председателя правительства Д. А. Медведева по наложению штрафа в 500т. (250т.) рублей на лиц грубо нарушающих правила дорожного движения.  Взбудоражено  сверхжесткими,  нереальными (для основного населения страны)  предложениями . 

Эта человеческая реакция Д.А. Медведева,  на события их вызвавшие, по большому счету должна порадовать . Пора от стандартных мер уходить. Трагедии на дорогах никого не останавливают от  пренебрежения соблюдением элементарных норм поведения. Вседозволенность, самооправдание, хамство приобрели массовый характер. Пришло время  от разговоров и уговоров на тему, что такое хорошо и что такое плохо, переходить к конкретным делам. Однозначно понимая, что  плохо – это оправдывать  себя и свои  незначительные  проступки. Эти маленькие проступки уже  привели  многих к большим трагедиям. И сегодня все мы нуждаемся, чтобы  нас кто-то встряхнул, разбудил от спячки. Чтобы мы своим трезвым взглядом посмотрели вокруг себя  и на  окружающих нас участников дорожного движения.  Чтобы мы увидели и услышали те слова, которыми нас награждают другие участники дорожного движения во время наших маленьких нарушений. Количество жертв на наших дорогах безумно большое. И в этом повинны все мы. Повинны своим поведением в первую очередь, своим отношением пренебрежения  к окружающим, своим эгоизмом и недоброжелательностью.  Мы перестали чувствовать боль ближнего на дороге. Да и кто для нас сегодня этот ближний?

Дмитрий Анатольевич Медведев эмоционально озвучил мысли, которые именно и направлены на то,  чтобы нам прозреть, задуматься, пересмотреть свое,  как участников дорожного движения, поведение. Внимательно осмотреться и поискать пути решения, дать свои предложения по изменению сложившейся  и требующей разрешения ситуации.  Те сотни тысяч жертв дорожных аварий,  их искалеченные семьи  дают  ему, как одному из руководителей нашего государства, основание  для принятия  незамедлительных мер по изменению ситуации.

Заявление Д.А. Медведева направлено на повышение ответственности участников дорожного движения. Плохо это? Конечно  каждый ответит, что ответственность надо повышать. Более того – скажут, что мы считаем это необходимым.  НО!.. И дальше действия направлены на осуждение предложений: в виду того и  так далее …понимая, что в сегодняшних условиях сложившихся в нашей стране мы все являемся нарушителями и любого  водителя транспортного средства можно обвинить в злостном нарушении правил дорожного движения. Со  всеми вытекающими последствиями! Но самое печальное в другом. Мы не хотим себя менять, не хотим менять сложившиеся правила своего  поведения. Мы  боимся этого  и будем оправдываться. Хотя мы очень хотим , чтобы другие изменили свое недостойное поведение. Но не я. И такое мнение, к сожаление ,у многих. Мы  не видим своих прегрешений, но очень хорошо видим эти прегрешения у других.  О чем свидетельствуют неуменьшающееся количество ДТП и количество жертв дорожных аварий.

По поручению РосСовета  в статье члена Президиума Уткина В.В. изложена позиция РосСовета по данному вопросу.  В основу положено ряд предложений, направленных на соблюдении законности, правомерности применения обследования водителя на наличия алкоголя в крови. В инструкции сотрудников ,осуществляющих государственную функцию контроля на дорогах, должны быть четко определены критерии на основании которых водителю предлагается пройти проверку освидетельствования на наличия алкоголя в крови. Как показывает практика под сегодня применяемые критерии попадают практически все водители. В связи с этим необходимо создать спец комиссию по рассмотрению этого вопроса и выработке критериев  специалистами и проведения широкого обсуждения наработанных предложений. Целесообразно уравнять права водителя и сотрудника ГИБДД в части ответственности. По ответственности водителя есть административный кодекс. В случае неоправданного предъявления инспектором  ГИБДД  претензий водителю необходимо ввести аналогичную степень ответственности и на инспектора ГИБДД. И это по нашему мнению не позволит  проявлять злоупотребления и проявлению вымогательства и коррупции.

Правосудие должно быть обеспечено для всех участников дорожного движения. По нашему мнению это реально и возможно осуществить. Более того, это необходимо всем нам для нашего спасения на наших дорогах. Всем без исключения. Наша позиция должна быть направлена на поиск наилучшего решения –нашего  благоприятного, комфортного, безопасного нахождения на дорогах.

В своем обращении Д.А. Медведев  обратил  также наше внимание и на факторы от которых зависит наша безопасность на дорогах. Одним  из определяющих факторов он назвал культуру, культуру вождения и ответственность всех участников дорожного движения!  РосСовет полностью поддерживает это мнение. Со своей стороны приглашаем всех подключиться в работу по формированию  на дорогах доброжелательного, профессионально-грамотного , уважительного отношения к окружающим. А муниципальным образованиям подать заявки на включение в борьбу за создание безопасного, комфортного нахождения на дорогах его участникам  и получения почетного звания «город высокой культуры поведения на дорогах». 

РосСовет предлагает рассмотреть вопрос внедрения нравственно- ответственного поведения на дорогах .Внедрения нравственной ответственности на дорогах позволит снять неразрешимые вопросы ,волнующие всех участников дорожного движения.

В заключении хотелось бы всем пожелать найти в себе силы перебороть свои негативные привычки, противоречащие не только ПДД,  но и нормам поведения в обществе. Действуйте по совести и с уважением.

Свою активную позицию по борьбе со злом на наших дорогах все мы можем одновременно выразить 16, 17,18,19 декабря в дни объявленные РосСоветом  днями особого поведения  на дорогах  для всех участников  дорожного движения . Приветствуйте друг друга на дорогах своим дружелюбием  и пониманием!

С.Б. Барышников Координатор РосСовета, Научный руководитель программы по культуре поведения на дорогах, тел.+79099066269, адрес электронной почты opobdd@mail.ru
Подробная информация на сайте www.opobdd.ru( опобдд.рф)

