Доброта, просвещенность, отзывчивость – были чертами его характера. Памяти товарища.


Коваленко Владимир Романович ушёл из жизни на 73-м году 24 августа 2010 года. Ушёл быстро, неожиданно, как и всё, что делал. 

Владимир Романович был ответственным гражданином нашей страны. Очень переживал из за отсутствия возможности достойной жизни. Сам был ранимым человеком, и переживал за каждого из нас. Он не задумываясь впрягался в наши проблемы. Кажется, для него не было тем, которых он не знал. Казалось знал до тонкостей реальную ситуацию по любому вопросу жизнедеятельности. И в трудных ситуациях, не только и не столько своих, он знал, что делать. И делал. Он обладал особым даром человека, увидев которого, пообщавшись, создавалось впечатление, что знаком был с ним всегда. Отличительные его черты – доброта и отзывчивость. Его сострадание к нашим проблемам делали его незаменимым для окружающих. Так случилось, что место, где он захоронен, он указал сам, за несколько месяцев до своей кончины. Было это так. Проезжая на автомобиле мимо кладбища, показал вдруг сидящему рядом, прервав разговор, на поляну, хорошо просматриваемую с дороги, и сказал – друзья сказали меня здесь похоронят.

Друзья вспомнили его слова, когда выбирали место… Место достойное Владимира Романовича Коваленко – аллея Славы жителей города Мытищи.

Доктор экономических наук, профессор, академик (действительный член) Академии Наук социальных технологий и местного самоуправления, активный общественный деятель нашей страны Владимир Романович одинаково просто себя вёл и с руководством страны и со встречным на улице – уважительно и по совести. Нам, кто был с ним рядом, очень не хватает его огромных профессиональных знаний, большого жизненного опыта, мудрых советов, поддержки в делах. Он брал на себя тяжелейший груз проблем, нёс легко, как казалось со стороны, шутя, решая сложнейшие вопросы. Нам не хватает общения с ним, его улыбки, речи. Не хватает нашего доброго, заботливого товарища. Надёжного, порядочного, нравственно-ответственного. В памяти многое стирается, но главное остаётся – образ друга, товарища, отца, деда, мужа.

Упокой Господи душу усопшего раба Твоего Владимира во Царствии Твоём.

Написано от имени и по поручению: Общероссийского общественного движения «Парламент народов России», Межгосударственного Союза городов-героев и городов воинской славы, Академии Наук социальных технологий и местного самоуправления, НИИ комплексных муниципальных исследований Российской Академии Наук, Общественного проекта Обеспечение безопасности дорожного движения Барышниковым Сергеем Борисовичем.

