...Помоги мне ,господи, с чистой совестью дожить до глубокой старости без бремени убиенных и искалеченных по моему нерадению людей (из молитвы водителя)
 

Мнение Президента по резонансному вопросу (повышение штрафов до 200 тыс. за пьяную езду)



Дата публикации: 10.10.2012. позиция Россовета изложенная ниже, актуальности не потеряла

Дорожно-транспортные происшествия на наших дорогах стали обыденным явлением и приобрели массовый характер. Участники дорожного движения похоже свыклись с ними. Во всяком случае принимать активных действий по изменению ситуации не спешат. А напрасно. Бездействие так же как и не правильные действия находятся в одной степени ответственности. 
И только резонансные вопросы привлекают наше внимание. Сегодня это дорожно-транспортное происшествие совершенное водителем в пьяном состоянии.
На самом деле это социальная проблема. И эта проблема стоит в ранге одной из наиболее актуальных в жизнедеятельности нашего социума. Почему? Потому что употребление алкоголя в нашей стране имеет глубокие корни. И этот факт известен каждому из нас. Положительного примера борьбы с этим коварным явлением история нам не дает. Пьяный участник дорожного движения явление обыденное. Но степень ответственности существенно отличается для пешехода, пассажира, водителя. Транспортное средство источник повышенной опасности и управляющий им водитель не имеет морального права садиться за руль автомобиля даже при незначительных недомоганиях. А действительно, реально пьяный водитель- это преступник, который подвергает реальной опасности других участников движения. И в этом мнении все мы единодушны.

Тогда почему возникают разные мнения по вопросу применения сухого закона для водителей?
Вопрос очень непростой с точки его реализации на практике. Непростой в части справедливости его применения и тяжести ответственности за пред'явленное нарушение. Массовый отказ участников дорожного движения- водителей от процедуры проверки степени их опьянения, не учитывать при рассмотрении этого вопроса, не допустимо. Поэтому РосСовет рекомендовал организаторам проводимой в Москве акции "пьяный водитель" обсуждения результатов акции в СМИ.
Чего опасаются водители при проверке их на предмет опьянения, почему отказываются?
Самый простой ответ очевиден-потому что освидетельствование выявит наличие алкоголя в крови водителя! И этот факт не подлежит сомнению. Но последние проверки проводимые в Москве и Московской области зафиксировали ,что от40% до80% водителей отказались от освидетельствования! Думаем, что предположение о том, что все они были пьяны, абсурдно. Хотя какой то процент в состоянии опьянения должен присутствовать.

Основные причины отказа от прохождения освидетельствования, видимо кроются в следующем: 

1.Возможные остаточные явления ранее принятого алкоголя 
2.Принятие медицинских препаратов
3.Принятие продуктов питания, содержащих добавки с алкоголем

При такой постановке вопроса, любого водителя можно освидетельствовать на наличие алкоголя в крови, и пред'явить ему обвинение в том что он пьян.
Но есть и другая причина отказа от освидетельствования. Это недоверие к сотрудникам, проводящим проверку освидетельствования.
В силу перечисленых обстоятельств большинство водителей поддерживают закон, предусматривающий наличие незначительного процента алкоголя в крови!
РосСовет данную позицию водителей полностью поддерживает. 
РосСовет обращает внимание на факт возросшей активности участников дорожного движения по изменению ситуации недостойного поведения на дорогах. 
Поддержка, об'явленных инициатив РосСовета, основанных на соблюдении золотого правила нравственности всеми участниками Движения, вселяет надежду правильности выбранного пути. 
Со своей стороны РосСовет обращается ко всем тем, кто непосредственно будет участвовать в подготовке документов по обсуждаемой теме.
Ответственность в данном вопросе в равной мере должна быть возложена не только на водителя, но и на представителя органов власти, предложившего пройти освидетельствование. Причем критерии первичных признаков алкогольного опьянения, на основании которых предлагается пройти освидетельствование, изложить в редакции исключающей попадание под подозрения законопослушных граждан. 

Действуйте по совести и с уважением!
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