Обращение Российского Совета по культуре поведения на дорогах к участникам Движения, включившихся в борьбу за искоренение из поведения на дорогах вседозволенности, хамства, самооправдания.


Российский Совет по культуре поведения на дорогах (РосСовет) приветствует участников Движения – благородных людей, которые понимают острую необходимость радикального изменения ситуации на дорогах. В эту работу уже задействовано большое количество различных структур, но без поддержки этих добрых начинаний населением, т.е. каждого из нас, ситуацию не изменить. И сегодняшнее состояние дел тому подтверждение. На дорогах нашей Родины такие явления поведения, как вседозволенность, самооправдание, недоброжелательность – приобрели массовый характер. Только трезвые умом, смиренные сознанием, думающие о завтрашнем дне своих близких и страны, первыми станут участниками Движения. И только объединившись воедино, мы сможем победить сложившееся безумное поведение на дорогах. Предложив добрые отношения, взаимовыручку в затруднительных ситуациях, помощь на дороге, проявляя терпение и понимание в сложных дорожных условиях.

Как можно узнать, что за рулём автомобиля, или идущий по улице гражданин, являются участниками Движения?
Отличительной особенностью  участника Движения является, в-первую очередь его поведение на дороге – профессиональное управление транспортным средством, дружелюбным отношением к другим на дороге, и внимательным поведением. Элементы атрибутики, необходимое для участника движения разработаны, и будут представлены в ближайшее время.

ДЕЙСТВУЙТЕ ПО СОВЕСТИ И С УВАЖЕНИЕМ!

 

 

 

Разумно да будет прочитать… 

 

Город высокой культуры поведения на дорогах.

Памятка участника Движения (водителя).

 

Общее благоприятное состояние на улицах муниципальных образований зависит от разумного поведения каждого участника дорожного движения.


Что же такое поведение?
Поведение человека – это его способность изменять свои действия под влиянием внутренних и внешних факторов. Поведение имеет огромное приспособительное значение, позволяя избежать негативных факторов и находится под контролем нервной системы.
Так как транспортное средство является источником повышенной опасности для окружающих, то нас интересует агрессивное поведение водителя.


Как уберечься от водителя с таким поведением, и что делать, чтобы самому не попасть в их число?
Агрессивное поведение начинает проявляться при появлении раздражителя и зависит от внутреннего состояния человека. Это надо знать. И при управлении транспортным средством об этом помнить. Своим поведением не давать повода другим водителям нервничать и самим быть более терпеливым к другим участникам дорожного движения.


Как себя вести на дорогах?
По-доброму к другим участникам дорожного движения и внимательным к дорожной ситуации.

Что для этого нужно делать?
Оставить гнев, злобу. Оставить своё «Я» (которые обычно превыше всех и всего).


Как это реализовать?
Сосредоточить всё своё внимание на управлении транспортным средством, не отвлекаясь посторонними делами.


Что конкретно сделать до начала движения?
Прочитать молитву водителя.


Что делать, когда вы недовольны маневрами окружающих?
Дать возможность им совершить маневр, спокойно отреагировав на их действия.


Что делать, когда окружающие недовольны Вашим маневром?
Просить прощения, при этом не отвлекаясь от управления транспортным средством, включив «аварийку» на несколько секунд.


Что делать, когда пешеход переходит дорогу вне зоны пешеходного перехода?
Объективно оценить дорожную обстановку, и не создавая предпосылок к дорожно-транспортному происшествию по возможности пропустить.


Что делать, когда Вас остановил государственный инспектор ГИБДД МВД России?
Выслушать цель остановки, и действовать по обстановке. Руководить своими эмоциями, и независимо от объективности предъявленных претензий, разговор вести уважительно, спокойно, грамотно, аргументируя свои действия.


Что не нравится государственному инспектору ГИБДД МВД России при общении с водителем?
Эмоциональность поведения, агрессивность, недоброжелательность, самооправдание.


Как надо себя вести с государственным инспектором ГИБДД МВД России?
Корректно, уважительно, аргументированно – вежливо.


Можно ли разговаривать с пассажирами во время движения?
Лучше сосредоточиться на управлении транспортным средством и дорожной обстановке. При крайней необходимости отвечать кратко. Если диалог требует продолжения, припарковаться в разрешённом месте.


Как реагировать на дорожные знаки?
Очень внимательно. Предпринять незамедлительные действия по выполнению их требований. В случае вашего игнорирования требований дорожного знака рекомендуем вспомнить КоАП и степень ответственности за его несоблюдение.
Рекомендуем руководствоватьсяя в своём поведении на дороге добрым отношением к другим участникам дорожного движения и не считать себя «выше» и лучше других.
Преподобный старец Амвросий Оптинский часто говорил «где просто, там ангелов со сто, а где мудрено, там ни одного».

Ангела Хранителя вам на дороге.

Действуйте по совести и с уважением.

