Открытое письмо Президента Академии Наук Социальных Технологий и Местного Самоуправления

Главным партнёром Российского Совета по Культуре Поведения на Дорогах и Общественного Проекта Обеспечения Безопасности Дорожного Движения в разработке и реализации научной программы "Культура Поведения на Дорогах" является Академия Наук Социальных Технологий и Местного Самоуправления. Академия создавалась в далёком 1989 году в г.Феодосия как добровольное научное сообщество социальных конструкторов, проектировщиков и технологов. В 2014 году Академии исполнится 25 лет.

Президиум Академии Наук и лично Патрушев Владимир Иванович и Барышников Сергей Борисович приглашают всех единомышленников от Калининграда до Сахалина к сотрудничеству по культивированию дорожного просвещения и реализации на практике полученных знаний направленных на сбережение народа.

Мы все граждане России сегодня и пешеходы и пассажиры и водители, давайте уважать друг друга, любить друг друга, ценить жизнь каждого ибо она не имеет цены и дана нам нашими родителями по воле Божией.

Зачем мы калечим друг друга , лишаем жизни? Давайте задумаемся об этом.

Приглашаем ознакомиться с конкретными предложениями научной программы "Культура Поведения на Дорогах". А всем кому хочется иметь возможность безопасного и комфортного нахождения на дорогах стать участниками наших акций. Обьявив войну хамству , вседозволенности и самооправданию нашего поведения на дорогах.

Президент Академии Патрушев Владимир Иванович 
Член Президиума Россовета По Культуре Поведения на Дорогах 
