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Дорожное просвещение как Федеральная целевая программа народосбережения на дорогах России пока отсутствует.
Обусловлено это тем, что дорожная безопасность касается всех граждан России: водителей, пассажиров и пешеходов, всех, кто пользуется автомобильными дорогами. То, что на дорогах ежегодно погибает более 40 тыс. человек по вине всех трех групп граждан, а также, дорожных и коммунальных служб, вызывает серьезное беспокойство пока только у трех лиц: Президента РФ, Председателя Правительства РФ и Святейшего Патриарха всея Руси. Все другие причастные к этой проблеме – Минрегион, МВД, Минтранс, Минобразования, Минздрав, Региональные и местные власти – функционал в целом проблемы не знают и за неё не отвечают. 
Вывод: чтобы коренным образом изменить ситуацию безопасности дорожного движения, крайне необходимо дорожное просвещение от мала до велика всем гражданам России. 
Это интеллектуальная и духовное движение, направленное на просвещение человека светом разума. Речь идёт о специальных образовательных проектах, надлежащем моральным просвещением. Историей доказано, что если существует фактор, поддающийся нашему регулированию, способный повлиять на нас, как на народ, то это просвещение. 
Просвещение - фундамент цивилизации. Учитывая, что начинается квантовый переход к новой ноосферной цивилизации, проблема ноосферного просвещения выходит на первый план. Просвещение – это обучение не только искусству жить, но и пониманию жизни. Истинное просвещение – это нечто, проникающее в самые глубины человека, затрагивающее душу, обеспечивающие единство тела, духа и души.
Просвещение означает повышение чувствительности человека к природе и людям, создание единого мира правды, большую приверженность к добру, ответственное отношение к делу, учебе, работе, семье. Просвещение это сама жизнь, и оно не заканчивается, пока жив человек.
Создание системы дорожного просвещения, правильной с точки зрения народосбережения, морали, ценности человека - одна из основных задач. 
Почему моральный климат на дорогах России ухудшился? Кто думает о здоровье и безопасности водителей, пешеходов и пассажиров? Кто заботиться о том, чтобы удовлетворить их интеллектуальные и духовные потребности?
Государство, Церковь, школа, д/сад, ВУЗ, армия, муниципалитеты- все социальные институты общества должны посвятить себя в первую очередь молодых людей, всех участников дорожного движения.

