Сегодня надо богатеть нравственно - если хотим ... спастись на дорогах !

 
Участникам дорожного движения к размышлению

Статистика.
Россияне богатеют с каждым месяцем. За январь - май 2012г. рост доходов в реальном выражении составил 2,5%. Средняя зарплата россиян в мае 2012г. по данным Росстата составила 26тыс. 58 руб., что на 15,1% больше, чем в мае прошлого года. Реальная зарплата повысилась в годовом исчисление на 11,1%. Среднедушевые доходы в мае 2012г. составили 20тыс. 438руб., увеличившись на 7,8% по сравнению с маем 2011г.
Это статистика социологов.
Вопрос о средней зарплате в стране - это уже давно чисто статистический показатель. Достаточно сказать, что, даже по официальным данным Росстата, количество россиян, находящихся за чертой бедности, по итогам первых шести месяцев текущего года составила 21,1млн. чел.-15% населения. И здесь речь идет не о тех, чей доход не дотягивает до средних 23тыс. руб. в месяц, а о тех , чей бюджет находится за чертой прожиточного минимума- чуть более 6тыс. руб. в месяц. Причем , за последний год количество бедных россиян стало увеличиваться. Реально количество бедных в нашей стране за последний год увеличилось на 2млн. чел. Но самое печальное, что пропасть между богатыми и бедными продолжают неумолимо рости. Этот рост наблюдается на протяжении последних десятилетий и останавливаться явно не собирается. Таким образом тенденция сохраняется- богатые богатеют, бедные-беднеют.
Это расслоение общества на очень богатых и очень бедных порождает социальную напряженность. У жителей нашей страны возникает чувство неравенства и несправедливости, которое в этой ситуации резко обостряется...

И со всем этим тяжелейшим грузом житейских проблем участники дорожного движения выползают на наши дороги. Где уж здесь говорить о каком-то добром отношении к кому-то! В глазах очень многих обиженность, зависть, злоба...агрессивность поведения. Внутренние тормоза самосохранения отсутствуют. А какой такой помощи кому-то можно говорить! Кто-бы Мне помог, кто-бы Меня услышал, кто-бы Мне дорогу уступил...И эта обида на всех и вся нашего "я" в полной мере ищет своего выхода на дорогах. И находит его. Хамство, вседозволенность, недоброжелательность и конечно - же самооправдание своего поведения .
РосСовет эту ситуацию понимает и свои предложения к участникам дорожного движения выстраивает, исходя из реальной ситуации, сложившейся в том или ином муниципальном образовании. И в каждом муниципальном образовании своя специфика , свои особенности. Одинаковых нет. Поэтому и предложения РосСовета по изменению ситуации на дорогах имеют отличия.
Наше отчаяние, неудовлетворенность в жизненных ситуациях, плохие нам советчики. И за сиеминутные свои необдуманные действия в минуты агрессии, приходиться долго сожалеть нам и нашим близким. В этих условиях нашего бытия РосСовет предлагает всем участникам дорожного движения начать вести себя решительно по иному. Отрешившись от всех проблем, нерешенных вопросов, взять и начать по другому относиться к сложившемся Обстоятельствам. Стать выше этих обстоятельств. Чтобы ни они нами руководили, а мы сами. Что предлагаем? Начать богатеть... нравственно! И именно богатеть не материально, а богатеть нравственно. Это богатство, нравственное богатство имеет целью обеспечить нуждающегося силой веры в решении создавшейся ситуации. Научить использовать приобретенное богатство не только себе во благо ,но и другим.
С чего конкретно начать эту работу?
Начать надо с того, что понятно нам всем, с самого простого конкретного действия. Понятного каждому участнику дорожного движения и уже давно принятому во всем мире, как золотое правило нравственности: Относись к людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе. Не делай другим того, чего не хочешь себе!
РосСовет призывает всех: руководствуйтесь золотым правилом нравственности, и не только на дороге. Тем самым сделаете важный шаг на встречу добру.И это стенет началом вашего нравственного богатства. Действуйте по совести и с уважением ! Богатейте нравственно.
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