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"Нравственная ответственность-что это?"

В основу деятельности РосСовета по культуре поведения на дорогах и предлагаемых к реализации путей изменения негативной ситуации сложившейся на дорогах нашей страны положено нравственно-ответственное поведение ее участников.

Что же такое нравственная ответственность?

Вопрос сложный в рассмотрении и неоднозначен в его определении и формулировке. Коротко можно сказать так - это работа выполненная по совести!

Предлагаем конкретную работу. В основу которой положить элементарные, необходимые в повседневной жизнедеятельности знания, нацеленные в первую очередь на их практическое использование. То есть предлагаем заняться просвещением. Дорожным просвещением. Слово просвещение и по сути и по содержанию путь решения проблем нашего бытия, в том числе и на улице, и на дороге, и в автомобиле.

Просвещение как ни странно, является тем общим началом, тем стержнем взаимопонимания, доброжелательности, уважения. Свет, к которому надо стремиться и свет, который дает возможность увидеть происходящее и почувствовать себя комфортно и защищенно.

И в этом ключ решения наших болевых проблем социума. В этом наша уверенность в правильности выбранного пути решения этой наисложнейшей социальной задачи.

Сегодня наша первоочередная задача — предоставление участникам дорожного движения востребованных услуг в полном объеме. В том числе позволяющих обеспечить использование транспортных средств (личных, общественных, служебных...) профессионально грамотно, безопасно для себя и окружающих; получения практических навыков адекватных действий при любых дорожных ситуациях и в любых погодных условиях, днем и ночью (не только водителю, но и пассажиру и пешеходу), получения востребованных услуг качественного сервиса профессионального, ответственного за свою работу и конечно же доброжелательность каждого из нас.

Следует отметить, что тему «Нравственно-ответственное поведение на дорогах России как вклад в сбережение народа» рассмотрела Соборная конференция, прошедшая в декабре 2010 г. в Москве в рамках XIV Всемирного Русского Народного Собора. В работе Соборной конференции приняли активное участие и руководители основных традиционных религиозных общин России, которые не только поддержали эту тему, но и вошли в состав Президиума созданного Постановлением вышеназванной Соборной Конференции Российского Совета по культуре поведения на дорогах.

