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Российский Совет по культуре поведения на дорогах (РосСовет), работающий под эгидой Всемирного Русского Народного Собора, взял на себя миссию по радикальному изменению сложившейся негативной дорожной ситуации. По мнению РосСовета основной трагедией на дорогах является прежде всего несоблюдение участниками дорожного движения принципов безопасности. Во-вторых, слабыми практическими навыками водителей и нежеланием пешеходов по-человечески и профессионально-грамотно взаимодействовать между собой и водителями на дорогах.
Корни этих дорожных трагедий лежат в несоблюдении этики поведения (личной и профессиональной) и нравственности.
Ситуация осложняется тем, что негативная обстановка вседозволенности, самооправдания, недоброжелательности на дорогах нашей страны приобрели массовый характер.
Решение данной проблемы РосСовет видит через массовое просветительство участников дорожного движения. Дорожное просвещение (понятие вновь вводимое) направлено в первую очередь на приобретение знаний профессионально-грамотного отношения между всеми участниками дорожного движения с соблюдением нравственно-ответственного поведения на дорогах.

И конечно же реализация полученных знаний в повседневную жизнедеятельность.
Вся эта работа на местах предполагает вовлечение участников дорожного движения и администрации муниципальных образований.
Конкурс движения муниципальных образований за получение почётного звания «Город высокой культуры поведения на дорогах», объявленный РосСоветом, и является тем механизмом вовлечения населения и местную власть муниципальных образований в решениие этой важнейшей социальной проблемы.
Наш девиз «Действуй по совести и с уважением», направленный ко всем участникам дорожного движения, предполагает конкретные шаги в повседневной жизнедеятельности. Что же это за шаги?
В первую очередь доброе отношение между участниками дорожного движения, проявление взаимопонимания и терпения.
Предлагаем каждому участнику дорожного движения взять и попробовать сделать первый шаг. Например, уступить дорогу транспортному средству (пешеходу), не взирая на обстановку, если своими действиями (намерениями) он их предполагает совершить или уже начал совершать. Уступить осознано, не осуждая, без гнева и злобы, даже если он не прав.
Это простое, на первый взгляд правило поведения, редко можно увидеть на наших дорогах. Причин этому много, но главное, на наш взгляд, кроется в нас самих. В нашем «Я», которое зачастую превыше всего. Одна из задач, которую РосСовет поставил перед собой и есть искоренение из нашего поведения этого явления. Каким образом?
Во-первых, через дорожное просвещение, как основе наших практических действий на дороге.
Во-вторых, через обличение обществом такого рода поведения.
Таким образом, формируя у участников дорожного движения профессионально-грамотное, ответсвенное поведение.
Одобренная РосСоветом постоянно-действующая Патриотическая акция, объявленная ОП ОБДД среди участников дорожного движения, и посвящённая Солдату Победу, и является одним из конкретных элементов, предлагаемых практических шагов. При этом участник Патриотической акции в память о героизме наших соотечественников в годы Второй Мировой Войны берёт на себя обязательство быть внимательным, терпеливо и доброжелательно, с пониманием относиться к другим участникам дорожного движения.
Такое поведение будет возможно только при проявлении усилий над собой, можно сказать даже проявление в каком-то смысле героизма над своим «Я». Но без этого усилия над своим поведением на дороге, в целом ситуацию на наших дорогах не изменить.
Проблема в том, что стереотип массовой вседозволенности нашего поведения на дорогах живёт и размножается. Этот вирус можно победить только объявив ему войну. И желанием участников дорожного движения изменить ситуацию, при которой дорога станет – дорогой жизни.
Желающих таких с каждым днём становится всё больше. Для того, чтобы мы стали силой, способной победить этот вирус, предлагаем объединиться в единомышленников по радикальному изменению негативной ситуации на наших дорогах:

 


- муниципальным образованиям включиться в конкурс движения за искоренение из поведения участников дорожного движения хамства, вседозволенности, самооправдания и получение почётного звания «Город высокой культуры поведения на дорогах»;


- юридическим лицам, организациям, физическим лицам стать участниками движения, принять непосредственное участие в деятельности РосСовета, став участниками, объявленных акций. При чём не только, как участники, но и как поставщики предмета своей профессиональной деятельности с представлением другим участникам возможности воспользоваться их услугами.


Созданием РосСовета – таким явлением поведения участников дорожного движения, как хамство, вседозволенность, самооправдание – объявлена война.
Мы прекрасно пониманием, что одним росчерком пера, сиеминутно эту социальную задачу решить невозможно. Требуется время, много времени и очень много работы.
Не имея веры, желания, терпения, изменить сложившуюся негативную ситуацию на наших дорогах нельзя. РосСовет верит, что доброе начинание будут произрастать, приумножаться, и очень надеется на то, что трезвые умом, здравомыслящие люди, думающие о завтрашнем дне своих близких и страны найдут в себе силы обуздать свой гнев, ярость, нетерпимость, и перестанут постоянно оправдываться во вседозволенном поведении на дорогах.
Мы в это верим, на это надеемся, и много работаем…
Современное поколение научилось зарабатывать, обустраивать быт, проводить время.
Пришло время научиться доброте, порядочности, заботе о следующих поколениях. Научиться вести себя ответственно и нравственно-ответственно на дорогах.
Важно помнить, что добродетель требует кратковременного труда, а доставляет вечную радость.

