Ратное поле водителей - автодороги России 

 

Правомерно ли формулировать вопрос таким образом?
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РосСовет по культуре поведения на дорогах считает правомерным такую формулировку. Более того, формулировать надо именно так! Почему?
Ратное поле- поле сражения, поле битвы за сохранение Отечества. Сохранить Отечество сегодня, значит обеспечить его развитие и в экономике, и в благосостоянии населения, и в народном хозяйстве. Автомобильный транспорт несет большую нагрузку в решении этих задач. Это и перевозки грузов, и перевозки людские, и перевозки специального характера. Проблемных вопросов при реализации доставки грузов достаточно много. Решением этих проблем занимается большое количество государственных структур. РосСовет же рассматривает вопросы поведения участников дорожного движения. И в первую очередь нравственную ответственность, обеспечивающую безопасное нахождение на дороге. Непрекращающиеся трагедии с огромным количеством искалеченных человеческих судеб и погибших людей дают право РосСовету объявить войну причинам, по которым это происходит. Что же это за причины?


Их много, но проявляются они на дорогах в основном в виде хамства, вседозволенности и самооправдания. И эти негативные явления приобрели массовый характер на дорогах, да и не только. Причина появления этого зла на дорогах очевидна. И причина эта-себялюбие. И по этой причине все остальные на дороге МНЕ мешают - ВСЕ! И все они, в моем представлении, не позволяют передвигаться по-моему усмотрению: куда хочу и как хочу! Помимо них, этих участников движения, нам мешают светофоры, дорожные знаки, разметка...
Есть ли выход из этого положения? И как с этим бороться?
Выход есть. Бороться РосСовет предлагает начать с тем, чтобы мы не нарушали установленные правила.
Путь этот правильный. Это путь к сохранению человеческих жизней, человеческого достоинства, комфорта каждого участника дорожного движения и могущества государства. Как этого достичь? 
По мнению РосСовета для этого надо начать отвечать за свои нравственные проступки. И в первую очередь начать соблюдать золотое правило нравственности! Проявлять элементы взаимопонимания и взаимовыручки на дороге. Говорить слова благодарности и просить прощение при совершении маневрирования. Не обижаться на действия других участников дорожного движения, а помнить, что все мы в одинаково неблагоприятных условиях и испытываем одни и тебе неудобства.
Побеждать врага внешнего Россия всегда умела! Сегодня нам надо победить врага внутри нас самих. Победить свою вседозволенность в поведении на дороге. 
Победить хамское отношение к окружающим во время движения по дороге. Победить оправдание своему поведению недостойному.
И эту борьбу, это сражение РосСовет предлагает начать каждому участнику дорожного движения нашей страны. 
Будет ли враг побежден на ратном поле водителей зависит от каждого из нас! 
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