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Источники формирования Федерального дорожного Фонда
Объем бюджетных ассигнований Федерального дорожного фонда утверждается федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период в размере не менее суммы установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации базового объема бюджетных ассигнований Федерального дорожного фонда, скорректированного с учетом прогнозируемого уровня инфляции на очередной финансовый год и плановый период, и прогнозируемого объема доходов федерального бюджета от:

-  акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в федеральный бюджет;

-  использования имущества, входящего в состав автомобильных дорог общего пользования федерального значения;

-  передачи в аренду земельных участков, расположенных в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования федерального значения;

-  сборов за проезд автотранспортных средств, зарегистрированных на территориях иностранных государств, по автомобильным дорогам на территории Российской Федерации;

-  платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам федерального значения транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов;

-  платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн (с 1 января 2013 года);

-  платы за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования федерального значения;

-  штрафов за нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения;

-  штрафов за несоблюдение требований законодательства Российской Федерации о внесении платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн (с 1 января 2013 года);

-  поступлений в виде субсидий из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования федерального значения;

-  безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности, в том числе добровольных пожертвований, в отношении автомобильных дорог общего пользования федерального значения.
(Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 68-ФЗ «О внесении в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

Источники формирования региональных дорожных фондов

Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда субъекта Российской Федерации утверждается законом субъекта Российской Федерации на основании прогнозируемого объема доходов от:

-  акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории РФ и подлежащих зачислению в областной бюджет;

-  транспортного налога;

-  использования имущества, входящего в состав автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения;

-  передачи в аренду земельных участков, расположенных в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения;

-  государственной пошлины за выдачу органом исполнительной власти субъекта РФ специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и(или) крупногабаритных грузов, зачисляемой в бюджеты субъектов РФ;
-  платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и(или) крупногабаритных грузов;

-  платы за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения;

-  штрафов за нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения;

-  санкций за нарушение обязательств, условий государственных контрактов, финансируемых из средств Дорожного фонда;

-  поступлений в виде межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения;

-  безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности, в том числе добровольных пожертвований, в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения;

-  поступлений от погашения задолженности по налогу на пользователей автомобильных дорог, штрафов и пеней за несвоевременную уплату указанного налога;

-  уплаты задолженности по налогу с владельцев транспортных средств и налогу на приобретение автотранспортных средств;

-  платы в счет возмещения вреда, причиненного физическими или юридическими лицами автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения, инженерным сооружениям на них;

-  бюджетных кредитов, предоставляемые из федерального бюджета в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения);

-  платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в собственности субъекта РФ и расположенных в границах придорожных полос автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения, - по нормативу 100 процентов;

-  доходов от использования платных автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения;

-  штрафов за несоблюдение требований законодательства РФ о внесении платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования регионального значения транспортными средствами с разрешенной максимальной массой свыше 12 тонн;

-  платы по соглашениям об установлении сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог регионального значения и дорожных сооружений, являющихся технологической частью автомобильных дорог регионального значения, - по нормативу 100 процентов;

-  отчислений от прогнозируемого объема поступлений в региональный бюджет налога на доходы физических лиц по нормативу, установленному законом о региональном бюджете;

-  государственной пошлины за регистрацию транспортных средств, за временную регистрацию ранее зарегистрированных транспортных средств по месту их пребывания, за внесение изменений в выданный ранее паспорт транспортного средства, за выдачу государственных регистрационных знаков и др.;

-  государственной пошлины за выдачу талона о прохождении государственного технического осмотра, международного сертификата технического осмотра;

-  государственной пошлины за выдачу национального водительского удостоверения, международного водительского удостоверения, удостоверения тракториста-машиниста (тракториста), временного разрешения на право управления транспортными средствами;

-  государственной пошлины за выдачу учебным учреждениям свидетельства о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для рассмотрения соответствующими органами вопроса об аккредитации и др.;

-  средства, полученные в результате применения мер гражданско-правовой, административной ответственности должностными лицами органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченного в сфере дорожного хозяйства;

-  платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения;

-  поступлений сумм возмещения расходов на осуществление мероприятий по оценке технического состояния автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения их укреплению или на принятие специальных мер по обустройству соответствующих автомобильных дорог, их участков с целью обеспечения движения по ним транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов;

-  поступлений в виде обеспечения исполнения контрактов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для государственных нужд субъектов РФ за счет средств дорожного фонда субъекта РФ в случае неисполнения указанных контрактов;

-  платных услуг, оказываемых государственными казенными учреждениями субъектов РФ, осуществляющими деятельность в сфере дорожного хозяйства;
-  части налога на прибыль организаций в сумме, определенной законом региона о бюджете на очередной финансовый год и плановый период;

-  иных доходов в размере, установленном законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации.
