Рекомендации Российского Совета по культуре поведения на дорогах.

По вопросам культуры вождения, комфорта и безопасности пассажиров общественного транспорта.

РосСовет поддерживает проведенный (24-29 сентября с.г.) Управлением ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве рейд общегородского оперативно-профилактического мероприятия "Автобус". РосСовет рекомендует проведение подобного рода рейдов, направленных на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, всем руководителям муниципальных образований и органов местного самоуправления.

Одновременно РосСовет рекомендует обратить внимание на факт обеспечения безопасного, комфортного состояния пассажиров, перевозимых общественным городским транспортом. К великому сожалению этот вопрос ни кем не рассматривается. А проблема реально существует и требует разрешения. Эта проблема,

 проблема культуры управления транспортным средством, при осуществлении внутригородских и пригородных пассажирских перевозок,  является центральной в обеспечении безопасного и комфортного обслуживания жителей нашей страны.

 К управлению транспортными средствами, осуществляющими перевозку людей, допускаются только опытные водители. При этом статистика дорожно-транспортных происшествий говорит о том, что до 80% ДТП происходит по вине водителей с большим водительским стажем, в том числе и профессиональными водителями, осуществляющими наземные внутригородские и пригородные перевозки пассажиров. Ключевым элементом решения выше озвученной проблемы, являются профессиональные навыки управления транспортным средством в реальных условиях дорожной обстановки. Однако реалии массового игнорирования правил дорожного движения его участниками , вырабатывают навыки управления транспортным средством не обеспечивающими дорожную безопасность его участникам.   В связи с этим РосСовет настоятельно рекомендует органам исполнительной власти на местах включить вопросы культуры управления транспортными средствами, и в первую очередь водителей общественного транспорта, осуществляющих перевозки людей, на особый контроль. РосСовет предлагает использовать разработанные и апробированные программы, с помощью которых определяются необходимые навыки ( водительское мастерство) управления транспортным средством. Одновременно, с помощью высокоэффективных  методик,  предлагаем провести корректировку практических действий профессиональных водителей по повышению их культуры вождения, качества и безопасности перевозок пассажиров.

 Внимание! Практическая реализация корректировки действий водителей требует не более 3 часов времени (без отрыва водителя от основного вида деятельности).

 Консультационно-экспертный совет Общественного проекта Обеспечения безопасности дорожного движения дал положительную оценку вышеназванным документам (программа и методика) и рекомендовал к реализации.
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