Рекомендации Российского Совета по культуре поведения на дорогах по проведению дней 22 мая и 19 декабря – дней Особого поведения участниками дорожного движения на дорогах России.

 

1.Общая часть.
Дни 22 мая и 19 декабря почитаются православными верующими, как дни Николая Чудотворца Мирликийского. Небесный покровитель Николай Чудотворец Мирликийский, хотя и является Святым Русской Православной Церкви, милостью Божией почитаем и другими религиозными общинами всего мира. Являясь небесным покровителем, спутником всех путешествующих Святитель Николай помогает и в различных жизненных ситуациях: в болезнях – врачом, в бедах – избавителем, грешникам – заступником, для нищих – питателем, в скорбях – утешителем, плавающим по морю – правителем.
И сегодня, как никогда ранее, участники дорожного движения, находясь на дорогах, в полной мере нуждаются в помощи, взаимопонимании, доброжелательности, внимании, милосердии. Нуждаются в надёжной защите и покровительстве.
РосСовет, опираясь на концепцию научной программы культуры поведения на дорогах России, объявил войну позорному поведению её участников на дорогах. Объявление РосСоветом Особых дней поведения является важным шагом радикального изменения сложившейся ситуации. И здесь весьма значимо практическое участие каждого из нас, как участника дорожного движения. Тем более в дни Особого поведения на дорогах 22 мая и 19 декабря.
И хватит нам рассуждать на тему хамского поведения кого-то, предлагаем каждому участнику дорожного движения оценить свои действия, свои возможности и желания. И своими конкретными делами включится в Движение за искоренение негатива с наших дорог.
РосСовет считает, что именно Святой образ Николая Чудотворца Мирликийского станет началом конкретных действий каждого участника дорожного движения по созданию на дорогах страны доброжелательности, комфорта, защищённости.
РосСовет утвердил рекомендации действий особого поведения участниками дорожного движения в дни 22 мая и 19 декабря.

В предверии этих дней 22 мая и 19 декабря, т.е. 19, 20, 21 мая и 16, 17, 18 декабря участники дорожного движения руководствуются следующими рекомендациями:

- руководствуются «золотым правилом» нравственности
- строго контролируют свои действия, находясь на дороге
- проявляют повышенное внимание к своему поведению и поведению других участников
- не допускают со своей стороны грубости, злобы, возмущения относительно других участников
- исключают осуждение поведения других участников
- проявляют терпение, доброжелательность
- просят прощения у тех, кому создали неудобства или помеху своими действиями

В дни 22 мая и 19 декабря участники дорожного движения руководствуются следующими рекомендациями:

- посещения Храма Божьего с принятием участия в Богослужении
- в течении дня ведут себя особенно внимательно, доброжелательно, руководствуясь «золотым правилом» нравственности, чтобы Божия милость, данная Святителю Николая Чудотворцу Мирликийскому была и с вами.

 

В последующие дни после 22 мая и 19 декабря РосСовет просит всех участников дорожного движения соблюдать вышеперечисленные рекомендации.

Ангела-Хранителя всем участникам дорожного движения и Божией помощи на дорогах. Действуйте по совести и с уважением

