Заявление РосСовета по культуре поведения на дорогах


РосСовет поддерживает инициативу ГУ МВД г. Москвы по ужесточению мер контроля к водителям транспортных средств. Целью этих мероприятий является выявление водителей нарушителей, которые управляют транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

РосСовет призывает руководителей муниципальных образований, органов местного самоуправления поддержать инициативу ГУ МВД г. Москвы, тем самым об'явив войну этому позорному явлению.

РосСовет рекомендует результаты этих проверок широко осветить в СМИ.

Одновременно РосСовет обращается ко Всем участникам дорожного движения -поддержать вышеназванную инициативу, а так-же провести дни 16-19 декабря, об'явленными РосСоветом- днями Особого поведения на дорогах, организованно всем участникам дорожного движения, а не только водителям транспортных средств. В дни Особого поведения 16-19 декабря предлагается об'единиться всем вместе и показать каждому участнику дорожного движения, что на самом деле настоящих "баранов" на наших дорогах, не так уж и много. Что где-то внутри себя, мы- участники дорожного движения на самом деле добрые и нуждаемся в защите на дорогах. И в дни Особого поведения на дорогах, своим внимательным поведением,будем приветствовать друг друга, желая доброго пути. А "баранов" брать на контроль и их недостойное поведение фиксировать на фото, видео -для общественного обличения.

В дни Особого поведения 16-19 декабря Всем водителям транспортных средств подключившимся и поддерживающим инициативу проведения дней Особого поведения на дорогах Россовет рекомендует держать солнце-защитные козырьки автомобилей в рабочем положении. Солнце- защитный козырек, находящийся в рабочем положении будет являться внешним признаком участника Движения. Имеющиеся ленточки -Георгиевские, Российские триколор -предлагается также использовать.

Действуйте по совести и с уважением!

